



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Начальник Русской духовной миссии принял участие в конференции Фонда духовного единства православных народов



Служба коммуникации ОВЦС, 06.12.2024. 2–4 декабря в городе Шарджа (Объединенные Арабские Эмираты) состоялась юбилейная XXX Международная конференция Международного Фонда духовного единства народов на тему «Мировое большинство и традиционные ценности».

По приглашению президента Фонда профессора В.А. Алексеева и по благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония в работе конференции принял участие начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), **сообщает** сайт РДМ.

В работе конференции участвовали представители порядка двадцати государств мира из числа партнеров Фонда – священнослужители Поместных Православных Церквей, представители других христианских и иных религиозных деноминаций, депутаты национальных парламентов,

общественные и политические деятели, ученые и публицисты. В числе российских участников конференции также были настоятель храма апостола Филиппа в Шардже архимандрит Александр (Заркешев) и генеральный консул Российской Федерации в Дубае О.О. Фомин.

Международный Фонд духовного единства народов образован в апреле 1995 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II. Фонд создан и действует в целях укрепления уз духовного братства народов, исповедующих Православие, консолидации и активизации усилий международной христианской общественности в деле культурного, духовного и социального сотрудничества.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92593/>